
BNe
Trincia specializzata per gli spazi verdi,vigneti e freuttei

Specialised mulcher for green spaces, vineyard and orchards

Trituradora especializada para los espacios verdes, viñedos y huertas 
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40062 MOLINELLA (Bologna) - Italy - Tel. +39 051 881444
www.nobili.com - info@nobili.com

Per la trinciatura di erba e sarmenti, vigneti e frutteti
For the shredding of grass and vine-cuttings,vineyard and orchards
Para la trituración de hierba,madera, viñedos y huertas

Spostamento laterale idraulico versione S
Hydraulic offset - S version
Desplazamiento lateral hidráulico versión S

Bne 120
Caratteristiche tecniche
Technical specifications
Características técnicas 

bne 150 bne 180

mm

mm

rpm

HP

kW

01

04

32

16

40 48

20 24
Numero di coltelli
Number of knives
Número de cuchillas

350 370 390kg

bne 210

56

28

- 370mm

Peso - Weight - Peso 410

370 370

1177 1460 1745 2030

1445 1730 2015 2300

540 540 540 540

30-80 40-90 50-100 60-110

22-59 29-66 37-74 44-81

06 16 20 24 28

01

0 6

0 4

10
/2

02
2

I Triturator Nobili BNE sono attrezzature di tipo semiportato, applicabili ai tre punti del 
sollevatore, ideali per la trinciatura di superfici inerbite, tra i filari delle colture arboree e 
per la manutenzione del verde. Specializzate e robuste, le trince BNE in lavoro possono 
appoggiare su ruote o rullo a seconda delle condizioni del terreno, che ne regolano l’altezza 
di lavoro. La gamma BNE è anche disponibile nella versione frontale per applicazione 
anteriore. Le trince BNE dispongono di un’ampia disponibilità di optional e di coltelli 
intercambiabili, di forme e dimensioni diverse per soddisfare le varie esigenze di lavoro. Il 
Triturator è costruito in conformità alle Normative Europee.

The Nobili BNE mulchers are tractor-mounted machines to be fitted to the three-point linkage of the tractor 
lift. Ideal to shred grassy surfaces, between rows of orchards and vineyards and to upkeep green spaces.
Specialised and sturdy, depending on of the ground conditions the BNE mulchers are supported by 
wheels or roller adjusting the working height. The BNE range is available as frontal version to be front or 
rear connected to the tractor by simply changing the headstock position. The BNE mulchers have a wide 
selection of optional equipment and interchangeable knives of different sizes and shapes to meet various 
work needs. The mulcher is constructed in compliance with the EU Regulations. 

Las trituradoras Nobili BNE son máquinas semi-suspendidas en tres puntos para enganchar al elevador 
del tractor. Las trituradoras BNE resultan ideales para la trituración de hierba, entre las hileras de los 
cultivos arbóreos y para el mantenimiento de pastos. Las trituradoras BNE, polivalentes y robustas, 
pueden, en función de las condiciones del suelo, trabajar apoyándose sobre ruedas o rodillo y controlar 
así la altura durante el trabajo al tractor. La gama BNE está disponible en la versión frontal para la 
aplicación frontal o trasera del tractor, desplazando simplemente el enganche. Un amplio abanico de 
equipamientos opcionales y de cuchillas intercambiables, con diferentes formas y dimensiones para 
satisfacer las diversas necesidades de trabajo. La trituradora es fabricada en conformidad con las 
Directivas UE.

Universale: legna,
erba, paglia, mais. 
Universal: wood,
grass, maize, straw.
Universal: madera, 
hierba, paja, maíz.

Paletta: erba, foglie, 
bietole.
Palette: grass, beet, 
leaves.
Paleta: hierba, hoja de 
remolachas.

Mazza: legna, cespugli.
Hammer: wood, bushes.
Martillo: madera, maias.

Attacco fisso 2 posizioni- 2 positions fixed linkage  - 
Enganche fijo 2 posiciones

Larghezza di lavoro
Working width 
Anchura de trabajo
Larghezza massima della testata
Overall width of the cutting head 
Anchura máxima del cajón de trituración 
 Numero giri presa di forza

PTO transmission speed 
Frecuencia de rotación t.d.f. 

Potenza trattrice compresa tra
Tractor power requirement ranging from
Potencia tractor incluida entre

Concessionario / Dealer / Distribuidor

bnebne

Spostamento laterale - Offset - Enganche

Categoria 1° -  Category  1 -  Categoria 1

Categoria 1°-2° -  Category  1-2 -  Categoria 1-2Attacco spostabile - Hydraulic offset  - Enganche móvil


